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Prolazi pola ove kalendarske godine a uskoro će i hramovna slava Sv.  Pantelejmona. Kako u
prošlom veku, a još svečanije u ovome proslavLjamo našu slavu zaštitnika našeg sv. Hrema i
našeg mesta i svih naših stanovnika.   Pre sto godina sagrađen je naš hram koji je pretrpeo zub
vremena i atmosferskih promena koje su uticale kao i na svaki građevinski objekat.

   Do pred kraj prošlog veka povremeno se radilo na redovnom održavanju fasade i krova.
Poslednje decenije prošlog veka, a posebno od 1997. godine kada je počela rekonstrukcija
krova, a zatim izrada novog trotoara kao i elektrifikacija zvona, zatim rekonstrukcija zvonika i
detaLjna izrada nove fasade na hramu. Tačka na svim predhodnim radovima je obijanje i
malterisanje unutrašnjosti hrama. Svi navedeni radovi su preduslov za sadašnju fazu radova
koja je u poodmakloj fazi, a to je ikonopisanje to jest oslikavanje fresaka u hramu. Po planu,
oslikavanje treba da bude završeno krajem jula ove godine, a za hramovnu slavu svečano
slavimo jubilej stogodišnjicu postojanja i bogosluženja u našem svetom hramu. Ako Gospod
Bog da, za slavu biće veliko osvećenje hrama sa polaganjem moštiju svetiteLja u
novourađenom granitnom prestolu kao i osvećenje fresaka i sveta arhijerejska liturgija, na kojoj
će biti uručene gramate dobrotvorima svetog hrama našim vernicima koji su u većem obimu
pomogli da se oslika-ikonopiše hram. Veći broj ikona-fresaka je poručeno, a ima još dosta
slobodnih te svi koji su zainteresovani da budu donatori za oslikavanje mogu da se prijave kod
sveštenika, a koji su poručili neku od fresaka mogu ovih dana da izvrše uplate da bi crkva
mogla da barem neki deo isplati slikara-ikonopisca. Svi koji su u mogućnosti da pomognu
oslikavanje biće na vidnom mestu u hamu napisana njihiva imena, a što je mnogo bitnije svi
priložnici su upisani u večnoj knjizi iz koje Sveti Pantelejmon i svetiteLji čiji su likovi oslikani na
freskama čitaju naša imena i moli se Gospodu Bogu za naše zdravLje i svako dobro nas i naših
porodica.
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